

Corrigendum

doi:10.1093/eurheartj/ehv131

**Corrigendum to:** 2014 ESC Guidelines on the diagnosis and management of acute pulmonary embolism [Eur Heart J 2014;35:3033–73, doi:10.1093/eurheartj/ehu283].

SV Konstantinides, A Torbicki, G Agnelli, N Danchin, D Fitzmaurice, N Galiè, JS Gibbs, MV Huisman, M Humbert, N Kucher, I Lang, M Lankeit, J Lekakis, C Maack, E Mayer, N Meneveau, A Perrier, P Pruszczyk, LH Rasmussen, TH Schindler, P Svitil, A Vonk Noordegraaf, JL Zamorano, and M Zompatori, Authors/Task Force Members

In Figure 5, the words ‘PESI class III-IV or sPESI ≥ 1’ should read ‘PESI Class III-V or sPESI ≥ 1’. The figure, with the incorrect wording circled for clarity, is shown below.

